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Информация

Откриване / Приключване: 30.01.2021 г. - 28.02.2021 г. Неактивна

Номер на консултация: #5780-K

Област на политика:  Здравеопазване 

Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Министерство на здравеопазването 

Тип вносител:  Национално 

Предложените с проекта изменения на образец на „Протокол от клинична
онкологична комисия по химиотерапия“ и на образец на „Протокол за лекарствено
лечение по хематология“ са в частта „Предиктивни, имунохистохимични и генетични
маркери“ от протокола по приложение № 8б и в частта „Предиктивен маркер“ в
протокола по приложение № 8в. Предложението за изменение на посочените
протоколи е свързано с това данните, които ще се попълват да се вписват съгласно
номенклатурите на маркерите, която е изготвена от Националната
здравноосигурителна каса (НЗОК), тъй като те са актуализират периодично във
връзка с включването в Позитивния лекарствен списък (ПЛС) на нови лекарствени
продукти и показания за приложението им. Предвид факта, че в ПЛС се очаква да
бъдат включени нови лекарствени продукти и ще е необходимо наличието на други
видове предиктивни маркери е целесъобразно в протокола по приложение № 8в да
не бъдат посочвани изчерпателно видовете предиктивни маркери. Необходимо е
съдържанието в тази част на описаните протоколи да бъдат еднакви.

Адрес за изпращане на становища и предложения: mbotusharov@mh.government.bg

Отговорна институция

Отговорна институция

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/5780


Министерство на здравеопазването 
Адрес: София, София, пл. Света Неделя № 5
Електронна поща: press@mh.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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